



В Воронежской области несовершеннолетний и его знакомый обвиняются в угоне и хранении наркотических средств

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя г. Лиски Воронежской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон), группой лиц по предварительному сговору) и ч. 1 ст. 228, ч.1 ст.228 УК РФ (незаконные приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств, в значительном размере) и несовершеннолетнего жителя г. Лиски Воронежской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон), группой лиц по предварительному сговору) и ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств, в значительном размере)

Следствием установлено, что в период времени с 1 июня по 31 августа 2013 года 22-летний парень на участке местности в районе ул. Воронежская г. Лиски, путем сбора, приобрел наркосодержащее растение рода конопля, из которого кустарным способом изготовил наркотическое средство -марихуану, которое стал хранить в доме по ул. Лесная г. Лиски Воронежской области для личного потребления. 06 августа 2014 года при проведении обыска в жилище последнего наркотическое средство было изъято сотрудниками правоохранительных органов.

01 августа 2014 года 22-летний парень вместе со своим несовершеннолетним приятелем аналогичным способом изготовили наркотическое средство-марихуану и стали хранить при себе. В тот же день сотрудниками правоохранительных органов данное наркотическое средство у них было изъято.

Кроме того, 06 августа 2014 года злоумышленники совершили угон автомобиля «ВАЗ-21099», припаркованного около магазина «Континент», расположенного по ул. Воронежская г. Лиски. В дальнейшем обвиняемые оставили автомобиль около одного из детских садов г. Лиски.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

13 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/894799>